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Приватні літаки, яхти, бізнес у Росії: син Черняка живе своє краще життя попри офіційний розшук

Ім’я горілчаного магната Євгена Черняка за останні тижні не сходить з перших
шпальт засобів масової інформації. Ще б пак, не кожен день бізнесмену такого рівня
оголошують про підозру та ще й у роботі на державу-агресорку.

Хтось із колег Черняка встав на його захист та говорить про тиск на бізнес, а хтось
погоджується з тим, що продаж українських товарів в РФ звучить як повна дичина,
враховуючи військову агресію. Чим далі йде розслідування, тим більше подробиць
з’являється у цьому кейсі. І одна з них – його син Олександр Черняк теж не цурається
працювати з окупантами.

(фото Олександр Чекменьов, Forbes)

Олександр – первісток Євгена Черняка і долучений до сімейного бізнесу через
Запорізький завод кольорових металів, в якому він є головою наглядової ради. Керує
підприємством його дідусь – Олександр Черняк-старший. Завод у Запоріжжі
виробляє мідний кабель та є одним з лідерів у цьому сегменті. З початком
повномасштабного вторгнення РФ в Україну потужності заводу почали перевозити в
Івано-Франківську область, адже Запоріжжя перебуває під постійним ворожим
вогнем. Здавалося б, в такій ситуації не може бути й мови про те, що будь-яка людина
в керівництві цього підприємства має якийсь зв’язок із країною-агресором. Тим не
менш, журналісти знайшли докази того, що Олександр Черняк-молодший тривалий
час має бізнес та партнерів у Росії.

Січень 2020 року. Два роки до початку великої війни РФ проти України і шість років з
моменту окупації Криму та бойових дій на території Донбасу. Російська преса
повідомляє, що Російський фонд прямих інвестицій має намір вкластися у кілька
інтернет-компаній. Серед них онлайн-сервіс з продажу вживаних автомобілів
Carprice, заснований у 2014 році. «Найбільші власники головної компанії Carprice,
Vendebita Trading Ltd – фонди Baring Vostok (27,2%), AE37 Holdings Ltd (17,1%, бенефіціар
– Олександр Черняк), Оскар Хартманн (11,9%), Almaz Capital Fund II ( 11,4%), Артем
Большаков (7,1%), випливає із даних кіпрського реєстру на середину 2019 р.», - пише
російське видання «Ведомости».

Побачили знайоме прізвище? Так-так, син Євгена Черняка Олександр значиться
серед власників російського сервісу з продажу автомобілів.

Згідно з даними реєстрів, на Кіпрі директором Vendebita Trading Ltd з жовтня 2022
року до кінця січня 2023-го була Вікторія Кобзар.

У 2020 році вона керувала кіпрською компанією Global Spirits AMG Trading LTD, яка в
свою чергу є засновником головної алкогольної фірми Євгена Черняка – Глобал
спірітс.

Тобто Черняки через посередників продовжували мати вплив на російський сервіс із
продажу авто Carprice принаймні до січня 2023 року.

Російські реєстри дають ще більш вичерпну інформацію. Виявляється, що кіпрська
компанія Черняка-молодшого є засновником одразу трьох фірм, зареєстрованих у
Москві - ООО «Селаникар» (юридична особа згаданої вище Carprice – Ред.), ООО
«Картех» та ООО «Автограф» (ліквідована в травні 2022 року – Ред.).

Цікаво, що Черняк-молодший також проходить по справі батька, якого українські
спецслужби підозрюють в роботі на агресора. На сайті Міністерства внутрішніх справ
зазначається, що він оголошений в розшук, як особа, що переховується від слідства.

Шукати його слідство вочевидь буде довго, хоча зазвичай він навіть не приховує
того, де перебуває. Проблема в тому, що його вкрай важко заскочити в якійсь одній
країні, адже подорожі, то справжнє хобі Олександра Черняка.

Через Instagram його дружини – Діани Євдокимової можна дізнатися, наприклад, що
Новий 2024 рік подружжя святкувало у теплих краях біля моря.

У грудні 2023-го дружина та син Черняка-молодшого встигли відвідати Австрію та
Венецію. Загалом минулий рік виявився для родини Черняка-Євдокимової напрочуд
багатим на поїздки. Географія вражає – від Кенії до Ісландії.

Ну і звісно, куди ж без Дубая. Тут дружина Черняка фотографується найчастіше і
здебільшого в дорогих місцях – штучний острів Пальма Джумейра, готель на іншому
дубайському острові Bluewaters, де стоїть найбільше колесо огляду в світі. День
Валентина напередодні вторгнення Росії в України Черняк із дружиною святкували
на яхті в Перській затоці з видом на відомий готель Burj Al Arab.

Але найбільше в цій неймовірній розкоші вражає те, що Черняк з дружиною літають
по всім цим лакшері-місцям на персональному літаку. Діана Євдокимова не
соромиться показувати privat jet і зовні, і, звісно, зсередини.

Про дружину Олександра Черняка теж є що сказати і, на жаль, тут теж не обійдеться
без російського впливу. Батько Діани – генерал міліції Володимир Євдокимов.
Тривалий час працював в правоохоронних органах і вершини кар’єри досяг за
головування МВС Юрієм Луценком, а згодом і Арсеном Аваковим. З грудня 2005 по
березень 2014 роки він поперемінно займав посади заступника та першого
заступника міністра внутрішніх справ. Але є цікава деталь – у 2004-2005 роках
Євдокимов працював радником Посольства України в Росії. Власне, з цього моменту
експерти та громадські організації почали підозрювати те, що Володимир Євдокимов
був завербований Федеральною службою безпеки РФ.

У 2014 році організація «Правий сектор» закликала тодішнього президента негайно
звільнити Євдокимова з МВС через його проросійські погляди та навіть дружбу з
деякими сепаратистами Донбасу. Його також звинувачували у тому, що нібито за його
прямою вказівкою був застрелений член «Правого сектора» Олександр Музичко на
прізвисько Сашко Білий. Після відставки Євдокимова МВС навіть проводило офіційну
перевірку цих фактів. Звичайно, результати ніхто публічно не озвучував, хоча було б
непогано.

У той період ЗМІ дуже багато писали про батька дружини Олександра Черняка.
Євдокимова пов’язували з кримінальним світом Донбасу та кришуванням
бандитизму на Луганщині, де він певний час працював. Тоді ж з’явилась інформація
про те, що криміналітет нагородив Єврокимова 23-метровою яхтою «Marquis 690»,
яка була пришвартована в Криму. Щоправда, після анексії елітний подарунок так і
залишився на півострові.

Про Володимира Євдокимова та його темне минуле знову згадали у 2020 році. І як не
дивно, йому знову пророчили місце в МВС, куди тільки назначили нині покійного
міністра Дениса Монастирського. Депутат від «Слуги народу» Максим Бужанський не
приховував, що репутація Євдокимова «з душком». «І все б нічого, якби не «небезпечні
зв’язки». Справа в тому, що у 90-ті роки на посаді начальника управління боротьби з
організованою злочинністю в Луганській області Володимира Євдокимова «було
помічено» у дружніх зв’язках з місцевим криміналітетом. «Обком» із посиланням на
статтю у «Гранях+» від 26 квітня 2004 року навіть писав, що міністр МВС Микола
Білоконь звільнив тоді Євдокимова з органів за «сумнівну репутацію», – розповідав
Бужанський в коментарі ЗМІ.

Найкумедніше в цій історії, що газету «Грані+» редагував в свій час Юрій Луценко,
першим заступником якого згодом став той самий Євдокимов із «сумнівною
репутацією».

У своєму Instagram дружина Олександра Черняка тата не показує. Зате хвалиться
мамою, з якою вони разом із найдорожчими сумками в світі Birkin літають Європою.
Ось, наприклад, Діана з мамою на летовищі аеропорту Ніци через два місяці після
того, як її батька Володимира Євдокимова звільнили з міністерства внутрішніх справ.

Важко зрозуміти, як, будучи все життя міліціонером, навіть на високих посадах,
можна заробити на приватний літак, яхти, постійні подорожі для дружини та дочки? А
головне, чому СБУ не перевіряло Володимира Євдокимова на предмет вербування
російськими спецслужбами, якщо у 2020 році мова йшла про його можливе
повернення в МВС України?

Питань дуже багато і, на жаль, пов’язані вони з російським слідом. Як і в історії з
сином Євгена Черняка – Олександром, так і з родиною Діани Євдокимової, яка у
2020 році народила дитину синові горілчаного магната.

Олена Добродій

Теги: Белоконь НиколайБелоконь Николай Бужанский МаксБужанский Макс МузычкоМузычко АваковАваков Аваков АрсенАваков Арсен Луценко ЮрийЛуценко Юрий Евдокимов ВладимирЕвдокимов Владимир

Евдокимова ДианаЕвдокимова Диана ООО КартехООО Картех ООО АвтографООО Автограф ООО СеланикарООО Селаникар Кобзарь ВикторияКобзарь Виктория Большаков АртемБольшаков Артем

Almaz Capital Fund IIAlmaz Capital Fund II Хартманн ОскарХартманн Оскар AE37 Holdings LtdAE37 Holdings Ltd Baring VostokBaring Vostok Vendebita Trading LtdVendebita Trading Ltd CarPriceCarPrice РозыскРозыск

розшукрозшук РоссияРоссия РосіяРосія бізнес в Росіїбізнес в Росії Бизнес в РоссииБизнес в России Черняк ЄвгенійЧерняк Євгеній Черняк ЕвгенийЧерняк Евгений

Черняк Євгеній ОлександровичЧерняк Євгеній Олександрович Черняк Евгений АлександровичЧерняк Евгений Александрович Черняк АлександрЧерняк Александр ЧернякЧерняк Мафиози Евгений ЧернякМафиози Евгений Черняк

Евгений ЧернякЕвгений Черняк

Олена Добродій
ЖУРНАЛІСТ-РОЗСЛІДУВАЧ

Коментарі:
comments powered by Disqus

00:0100:01

23:58

23:5423:54

23:5023:50

23:4423:44

23:3823:38

23:3223:32

23:2623:26

23:2023:20

23:1423:14

23:0823:08

23:0223:02

22:5622:56

22:5022:50

22:45

22:3922:39

22:3322:33

22:2722:27

22:2222:22

22:1622:16

22:10

22:0422:04

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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